

民警赵晓平：牺牲前还在为办案废寝忘食

本报讯(记者吴赛赛)10月16日上午10时,北京市公安局石景山分局刑侦支队因公牺牲民警赵晓平遗体告别仪式在八宝山革命公墓东大厅礼堂举行。石景山分局近300名民警、赵晓平生前亲友及部分社会群众前来送行。当日,著名慈善家李春平看望慰问了赵晓平的家属,并当场捐款。

据赵晓平同事回忆,由于近期队里正在侦办一起入室盗窃案件,刚从外地抓回两名在逃人员,案件相关的调查取证、核实工作还有很多,赵晓平一直在队里坚持工作。9月25日,赵晓平作为当日值班领导,在白天开展正常工作后,晚上又连夜赶赴

案件现场开展处置工作;26日早上,开完分局晨会后,他突然感到剧烈头疼,刑侦支队立即将其送往八角中医院检查,后传朝阳医院(京西院区)进行治疗,经诊断为颅内蛛网膜出血,进行抢救;27日凌晨,赵晓平病情突然恶化,深入昏迷;经15天全力抢救无效,于10月10日不幸牺牲,年仅38岁。

赵晓平1994年11月参加公安工作,在近20年的从警生涯里,他牢记为人民服务的宗旨,热爱公安事业,团结和带领民警严厉打击违法犯罪。2008年奥运服务保障期间,他带领探组负责冯继平团伙冒充奥组委等国家九部委以评选“奥运之星”为名系

列诈骗案的前期侦查、调查取证工作,协助支队破案40余起。在2011年“扁平化打零收戒”专项及“秋风”行动中,他带领民警打掉特大涉毒团伙3个,收缴毒品9000余克;2012年,初任刑侦支队侵财队队长仅仅两个月,赵晓平率领中队11人,成功侦破张华、贾丽娟冒充国家工商总局利用“商标注册”系列诈骗案,共破案139起,为保护人民群众生命财产安全,维护石景山区的平安和谐作了突出贡献。因工作成绩突出,赵晓平先后4次荣立个人三等功,个人嘉奖7次,2007年、2008年分别荣获石景山区“优秀共产党员”和“奥运安保标兵”荣誉称号。

赵晓平非常热爱警察这个职业,一直以来工作勤勤恳恳、兢兢业业。“工作认真、业务精湛”是同事们对赵晓平的一致评价。无论是打击扒窃、查获毒品,还是抓捕犯罪嫌疑人、破获刑事案件,他都表现出色。在今年全市开展夏秋季治安整治行动以来,赵晓平带领他的同事们打掉了2个专业入室盗窃团伙,一举破获系列入室盗窃案32起。在刑侦支队担任探长、中队长职务以来,赵晓平带领所在探组、中队共抓获各类违法犯罪嫌疑人125人,破获各类刑事案件400余起,圆满完成了各项工作任务,有效维护了辖区的平安。

2014年度《石景山报》即将开始订阅

本报讯(记者岳星)一年一度的《石景山报》自10月26日开始将面向广大居民免费订阅,订阅期为一个月,请广大读者关注所在小区的订阅海报。2014年《石景山报》仍为每周一、四出版,每份报纸一年付部分投递费10元,低保户可5元订阅。凡在居委会订阅《石景山报》的读者均可获赠2014年春节精美福字门贴一张(2014年春节前到居委会领取)。

订阅时请读者务必写清姓名、邮编、投递地址及联系电话(含手机,以便享受免费的短信服务)。2013年中途到《石景山报》编辑部订阅的读者,自订阅之日起至2013年底结束本年度报纸投递,请于11月26日前到所在居委会订阅2014年报纸。凡是信件能够直接投递到户的,由投递局直接将报纸投递到户。凡是信件不能直接投递到户的,请与所在居委会协商传递事宜,如果地址是在外区的不可投递,请读者见谅。



劲歌热舞照夕阳

图文/刘占国

10月15日,来自古城街道各社区的16支代表队参加了第十二届社区文化群众广场舞比赛的角逐。比赛充分展示了古城街道社区文化建设和居民学习的成果,也展现了当代老年人和谐美满的幸福生活。古后街社区、南北岔社区获得了一等奖。

中关村石景山园组织楼宇社工参加红十字会急救培训

本报讯(通讯员范莹)10月20日,中关村石景山园联合区红十字会举办社工急救技能培训班,园区全体商务楼宇工作站社工共40余人参加了此次培训。

这次培训充分考虑急救楼宇特点,内容包括:创伤救护止血、包扎、固定、搬运四项基本技术;常见急症急救及突发灾难事故避险逃生与自救互救方法;徒手心肺复苏操作;创伤救护包扎操作。同时,培训现场注重实践环节,根据所学的急救知识,进行分组模拟操作训练。

通过举办实操性的急救培训,一方面有助于楼宇社工解决工作场所出现的突发性事件;另一方面丰富楼宇社工自身的技能和服务的专业性,也可以让楼宇入驻企业以及员工感受到楼宇社工专业素质的多元性。最终目的是为了在增强楼宇社工服务能力的同时推动和谐楼宇的发展。

区人大常委会视察重点工程进展情况

十大重点工程已开工八项

本报讯(记者王祝炫)10月22日,区人大常委会组织部分人大代表对区政府落实区人民代表大会十五届三次会议关于我区重点工作建设情况开展视察。区人大常委会常务副主任付生柱,副主任石玉贵、张文华、马丽萍参加视察。

视察中,区人大代表实地查看了五里坨规模学校、西山八大处景区一期工程进展情况,并听取了区政府关于2013年重点工程进展情况汇报。

据了解,今年区委区政府围绕产业发展、民生保障、文化建设、生态环保和城市基础设施建设等方面,确定了老旧小区综合整治二期工程等十项重点工程项目,总投资约63.86亿元。目前,老旧小区综合整治二期工程、五里坨地区规模学校建设工程、区妇幼保健院扩建工程、西山八大处文化景区一期工程、平原绿化及环境改

造工程、金顶北路建设工程、城区防洪设施治理工程和古城创业大厦建设工程等8项工程已开工建设,完成投资4.34亿元。其余2个项目按照各自倒排工期计划安排,正在积极推进中。

下一步,区委区政府将加强“一横两纵”沟通协调,加大解决问题的力度,坚持项目总体调度与专项协调相结合的工作机制,进一步加强项目分级协调,确保前期手续不拖延、不卡壳,项目能按计划开工建设,为重点工程顺利推进提供机制保障。区重大办将继续会同区政府督查室、区监察局加大对重点工程督促检查的力度,严格按工程倒排工期时间节点督查、督办,并通过每月工程进度情况汇报,及时向区委、区政府及有关单位反映重点工程建设情况,促进各部门的工作联动,确保各项工程按计划有力推进。

第二十八届石景山区金秋体育盛会登山活动暨北京市第四届登山大会(石景山会场)举行

本报讯(通讯员刘辰阳)10月18日,第二十八届石景山区金秋体育盛会登山活动如火如荼地举行,活动以“九九重阳,登高望远”为主题,在具有悠久人文历史文化的八大处公园内掀起了一波全民健身的热潮。此项活动也是北京市第四届登山大会系列活动的第三站,共有来自石景山区各机关、街道社区及企事业单位的20支队伍近500名运动员参加了比赛。

我区金秋体育盛会自1984年起,已成功举办了27届,是一项传统的综合性全民健身赛事。今年8月以来,本届金秋体育盛会已开展了自行车、乒乓球、拔河、跳绳、

民俗趣味运动会、体育生活化社区运动会等十余项体育赛事活动,项目设置丰富多彩,既有充满对抗性的精彩竞技项目,又有适合大众参与的趣味项目,为广大群众提供了一场别具特色的体育饕餮盛宴,参与群众已接近20万人。

登山活动是我区金秋体育盛会的传统项目,受到区内广大人民群众及登山爱好者欢迎,越来越多的参与者走进自然、享受阳光、拥有健康。10月,正值金秋时节,群众在参与健身活动的同时,感受风景如画的自然风光,体验运动和美景交相辉映的惬意。

北京中康佳中医药研究院 接诊时间: 8:00-20:00
长庚医院 中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业
皮肤科专业·肛肠科专业
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科
妇科专业·计划生育专业
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京)中医广【2013】第02-06-0009号

地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话: 88296363
(麦当劳斜对面)
路线: 乘坐318/327/337/354/399/597/941/958/959石景山古城站或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米